
ЛИМАНСЬКА МІСЬКА РАДА

ПРОТОКОЛ
засідання постійної комісіїз питань житлово-комунального господарства та комунальної власності

м. Лиман М 4 09.04.2021 р.
Взяли участь в засіданні: Токарчик О.і.. Антоненко О.В.. Каракуц Т.Ю., ЗозуляМ.і.. Пермінов О.]. (в режимі відеоконференції)Відсутні: -
Комісія: повноважна
Взяли участь у засіданні: Ляшко Н.В. - секретар міської ради Сироватська і.Л.- заступник міського голови. Короткова К.В. - начальник відділу організаційної роботи,Рижкова А.Г. - юрист управління освіти. молоді та спорту, Могильна М.А. - головнийспеціаліст відділу культури і туризму

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

затвердженої рішенням міської ради від 18.02.2021 .”!8/5-643Доповідач: Сироватська і.Л. - заступник міського голови2. Про внесення змін до іірограми ре(])ормування. розвитку житлово-комунальногогосподарства та благоустрою територіїЛиманської О'ГГ на 202] рік. затвердженоїрішенням міської ради від 24. І2.2020МтЗ/З-ЗЗ
Доповідач: Сироватська і.Л. - заступник міського голови3. Про передачу основних засобів
Доповідач: Сироватська і.Л. - заступник міського голови4. Про надання згоди на передачу з державної власності у власність Лиманської міськоїтериторіальної громади нерухомого майна за адресою: Донецька область. Лиманський район,село Коровій Яр, вулиця Краматорська, будинок 27Доповідач: Сироватська і.Л. - заступник міського голови5. Про надання згоди на передачу у комунальну власність Лиманської міськоїтериторіальної громади об"єкта соціальної інфраструктури (бази відпочинку “Голубийвогник") за адресою: Донецька область. Лиманський район. с. Брусівка. вулицяПриозерна. будинок і 10
Доповідач: Сироватська І.Л. - заступник міського голови.6. Про скасування рішення Лиманської міської ради від 16.07.2020 М97/82-5582"Про затвердження Переліку об'єктів комунальної власності територіальної громади,що підлягають приватизації" та припинення приватизації адміністративно-побу'говоїбудівлі за адресою: Донецька область. Лиманський район, с. Кримки, вул.Центральна.29
Доповідач: Сироватська і.Л. - заступник міського голови7. Про затвердження переліку обєктів комунальної власності Лиманської міськоїтериторіальної громади
Доповідач: Сироватська і.Л. - заступник міського голови



8. Про включення в Перелік другого типу об'єкта кпередачі в оренду без проведення аукціонуДоповідач: Рижкова А.І'. - юрист управління освіти. молоді та спорту9. Про передачу з балансу відділу культури і туризму Лиманської міської ради на
баланс виконавчого комітету Лиманської міської ради основних засобівДоповідач: Могильна М.А. - головний спеціаліст відділу культури і туризму

омунальної власності, який підлягає

І. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до Програми утримання об”єктів та елементівблагоустрою Лиманської міської територіальної громади. Заходів та Порядку їхфінансування на 202І рік. затвердженої рішенням міської ради від 18.02.2021 М98/5-643Доповідач: Сироватська І.Л. - заступник міського головиВИРІШИЛИ: підтримати запропонований до розгляду проект рішення та винестина розгляд мтськот ради
ГОЛОСУВАЛИ: "за" - 5. "проти” - немає. ”утримались"- немає2. СЛУХАЛИ: . Про внесення змін до Програми реформування. розвитку житлово-комунального господарства та благоустрою території Лиманської ОТГ на 2021 рік,затвердженої рішенням міської ради від 24. І2.2020 МЗ/З-ЗЗДоповідач: Сироватська І.Л. - заступник міського головиВИРІШИЛИ: підтримати запропонований до розгляду проєкт рішення та винестина розгляд міської ради
ГОЛОСУВАЛИ: "за" - 5. "проти” - немає. "утримались" - немає3. СЛУХАЛИ: Про передачу основних засобівДоповідач: Сироватська І.Л. - заступник міського головиВИРІШИЛИ: підтримати запропонований до розгляду проєкт рішення та винестина розгляд міської ради
ГОЛОСУВАЛИ: "за" - 5. "проти" - немає:. "утримались" 2 немає4.СЛУХАЛИ: Про надання згоди на передачу з державної власності у власністьЛиманської міської територіальної громади нерухомого майна за адресою: Донецькаобласть. Лиманський район, село Коровій Яр. вулиця Краматорська, будинок 27.Доповідач: Сироватська І.Л. - заступник міського голови.ВИРІШ ИЛИ: підтримати запропонований до розгляду проект рішення та винестина розгляд міської ради
ГОЛОСУВАЛИ: "за" - 5, "проти" - немає, "утримались" - немає.5.СЛУХАЛИ: Про надання згоди на передачу у комунальну власність Лиманськоїміської територіальної громади об“єкта соціальної інфраструктури (бази відпочинку"Голубий вогник") за адресою: Донецька область. Лиманський район. с. Брусівка, вулицяІІриозсрна. будинок І І0
Доповідач: Сироватська І.Л. - заступник міського головиВИРІШИЛИ: підтримати запропонований до розгляду проєкт рішення та винестина розгляд міської ради
ГОЛОСУВАЛИ: "за" - 5. "проти" - немає. "утримались" % немає6.СЛУХАЛИ: Про скас) вання рішення Лиманської міської ради від 16.07.2020”97/82-5582 "Про затвердження Переліку об'єктів комунальної власності територіальноїгромади. що підлягають приватизації" та припинення приватизації адміністративно-побутової будівлі за адресою: Донецька область. Лиманський район. с. Кримки, вул.Центральна. 29
Доповідач: Сироватська І.Л. - заступник міського голови



ВИРІШИЛИ: підтримати запропоношний до розгляду проект рішення та винести
на розгляд мтськот ради

ГОЛОСУВАЛИ: "за" - 5. ”проти" - немає. "утримались" * немає7.СЛУХАЛИ: Про затвердження переліку об'єктів комунальної власності
Лиманської міської територіальної громадиДоповідач: Сироватська І.Л. - заступник міського головиВИРІШИЛИ: підтримати запропонований до розгляду проєкт рішення та винестина розгляд міської ради

ГОЛОСУВАЛИ: "за" - 5. "проти" - немає. ”утримались” % немає8.СЛУХАЛИ: Про включення в Перелік другого типу об'ЄКта комунальноївласності. який підлягає передачі в оренду без проведення аукціонуДоповідач: Рижкова А.] '. - юрист управління освіти. молоді та спортуВИРІШИЛИ: підтримати запропонований до розгляду проект рішення та винести
на розгляд міської ради

ГОЛОСУВАЛИ: "за” - 5. ”проти" - нсмас. "угримались" » немає9.СЛУХАЛИ: Про передачу з балансу відділу культури і туризму Лиманськоїміської ради на баланс виконавчого комітету Лиманської міської ради основних засобів.Доповідач: Могильна М.А. - головний спеціаліст відділу культури і туризмуВИРІШИЛИ: підтримати запропонований до розгляду проект рішення та винестина розгляд міської ради
ГОЛОСУВАЛИ: "за" - 5, "проти" - немає, "утримались" * немаєРІЗНЕ:
СЛУХАЛИ: Каракуц Т.Ю.: запропонувала планувати проведення засідань постійноїдепутатської комісії у понеділок та четвер у зв'язку з виробничою необхідністю(зайнятістю на навчальних заняттях)ВИРІШИЛИ: дан; інформацію прийняти до відома. враховувати наданупропозицію при плануванні майбутніх засідань комісії

”з ///[*/ .у/І //Голова комісії [% 0. [. Токарчик
Секретар комісії

Т.Ю. Каракуц


